

致广大新闻工作者的慰问信

驻洛新闻单位和全市新闻战线的同志们：

在全市上下喜迎党的十八大胜利召开之际，我们迎来了第十三个中国记者节。在此，我们代表市委、市政府，谨向各级驻洛新闻单位和全市新闻工作者致以节日的祝贺和诚挚的问候！

一年来，各级驻洛新闻单位和全市新闻战线的同志们高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面贯彻落实科学发展观，牢牢把握正确舆论导向，不断提高舆论引导能力，及时、准确、客观、全面地报道洛阳经济社会发展的巨大成就，深入宣传和解读全国文明城市创建、“六加一”攻坚战、第30届中国洛阳牡丹文化节、新型农村

社区建设等重点工作，热忱讴歌“包容开放、创业创新、实干争先、负重奋进”的洛阳精神，进一步营造了全市上下科学发展、干事创业的浓厚氛围。特别是以深化“走基层、转作风、改文风”活动为载体，深入基层、深入实际、深入群众，捕捉最生动的场景、记录最感人的故事、描绘最美丽的风景，采写出大量富有时代气息、鼓舞人心、催人奋进的报道，展示了广大新闻工作者高度的社会责任感、良好的职业道德和奋发有为的精神面貌，树立了新闻工作者对党负责、对人民负责、对社会负责的良好形象。

新的形势、新的任务给新闻宣传工作提出了更高的要求，同时也提供了新的发展机遇。希望各级驻洛新闻单位和全市广大新闻工

作者按照“高举旗帜、围绕大局、服务人民、改革创新”的总要求，以深入学习贯彻党的十八大精神为引领，紧紧围绕建设中原经济区、加快富民强市步伐和统筹推进“六加一”攻坚战，大力推动科学发展，促进社会和谐，唱响主旋律，打好主动仗，不断增强新闻宣传的亲合力、吸引力、感染力，不断激励全市广大干部群众开拓奋进、攻坚克难，为树立洛阳对外开放新形象、共创洛阳美好明天做出新的更大贡献！

祝全市新闻工作者节日快乐、工作顺利、阖家幸福！

省委常委、市委书记 毛万春
市委副书记、市长 李柳身
2012年11月8日

为福民强市提供舆论支持和精神动力 我市举行庆祝第十三个中国记者节座谈会

□记者 李东慧

本报讯 今天是第十三个中国记者节。昨日，各级驻洛新闻单位和全市新闻工作者代表欢聚一堂，通过举行座谈会的方式共同庆祝自己的节日。

市委常委、宣传部部长杨炳旭出席座谈会，他代表市委、市政府向各级驻洛新闻单位和全市广大新闻工作者致以节日的祝贺和亲切的慰问，对大家为洛阳经济社会发展做出的积极贡献表示感谢。

他指出，今年以来，各级驻洛新闻单位和全市新闻工作者牢牢把握正确舆论导向，坚持“三贴近”要求，深入开展“走基层、转作风、改文风”活动，认真组织了第30届中国洛阳牡丹文化节、作风转变年、新型农村社区建设等重大活动的新闻报道，浓墨重彩地宣传了市委、市政府的重大决策、中心工作及各行各业的喜人成就，为推进富民强市总体目标和统筹推进“六加一”攻坚战提供了强有力的舆论支持和精神动力。

就做好下一阶段全市新闻宣传工作，杨炳旭提出六点希望：一是进一步增强政治意识，学习宣传贯彻落实好十八大精神；二是进一步增强大局意识，更好地服务全市经济社会发展；三是进一步增强创新意识，提高新闻宣传质量水平；四是进一步增强职业道德修养，树立新闻工作者良好形象。五是进一步增强理论素养，打牢新闻宣传业务功底；六是进一步增强作风素养，为圆满完成各项新闻宣传任务提供坚强保障。

我市今起专项治理教育乱收费 发现违规收费，可拨打12358

□记者 韩铁栓

昨日，记者从市价格监督检查局获悉，从今天起到12月中旬，市价格监督检查部门将组织各县(市)、区的物价主管部门，统一对2011年秋季开学以来各级各类学校、地方政府及行政主管部门涉及教育的收费行为进行专项检查和治理。

对其中认定为多收、乱收的费用，一律责令及时予以清退；对屡禁不止、屡查屡犯、弄虚作假等情节恶劣、性质严重、造成重大影响的典型案件，除在媒体上公开曝光外，还要将有关责任人移交纪检监察部门，依法追究其行政责任。

市价格监督检查局有关负责人介绍，这次检查治理，将重点治理以下教育违规收费行为：

——列入省评议公告的教辅材料不执行政府指导价和规定的发行费用标准的；强制或变相强制学生购买教辅材料，特别是评议公告目录以外教辅资料的。

——地方政府有关部门在教辅材料编写、出版、发行、评议

推荐、征订过程中向出版发行部门、学校等违规收取费用的。

——公办幼儿园自立项目，提高标准收费的；幼儿园在保教费外以开办实验班、特色班、兴趣班、课后培训班和亲子班等特色教育为名向幼儿家长另行收取费用的。

——公办高中超“三限”(限分数、限人数、限钱数)招收择校生并收费，在“三限”之外还以借读生、自费生等名义招生并收费的；民办学校对接受学历教育的受教育者自立项目、提高标准收费的。

——中小学校以改制名义乱收费的；经清理为公办学校而继续按民办学校收费标准收费的。

——高校以研究生培养机制改革为名，向国家安排财政拨款的研究生收取学费的，或未经有关单位审批，以中外合作办学、示范性软件学院等名义乱收费的。

市价格监督检查局有关负责人提醒，群众如发现学校、办学机构有教育违规收费行为的，可随时拨打12358举报，并请保存、提供相关证据。

奔腾 B90 奔腾品牌中高级旗舰

更智慧、更舒适、更安全 精湛科技，面面精彩



奔腾 | BESTURN
进 取 不 止

奔腾全系 促销季
火热进行中

奔腾B90，作为奔腾品牌全新中高级旗舰轿车，拥有五大领先科技。周全的安全科技，集BOSCH 9代ABS/ESP系统、强化版车门防撞梁等于一身，带来可靠的行驶保障；独具匠心的舒适科技，配置了动感三幅方向盘、豪华舒适座椅等，让驾乘更加惬意；领先的智能科技，内置智能人机交互系统、智能钥匙一键启动系统等，实现人性所需。更有平台科技与轻量化科技，伴您畅享一路进取的乐趣。

中国一汽

洛阳亿众汽车销售服务有限公司

0379-65962222

洛阳裕华龙腾汽车销售服务有限公司

0379-63998111